
 
 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

ANO LEGISLATIVO, DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

SÃO JORGE - RS. 

Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 

horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-

se os seguintes Vereadores: ANDRÉ ALBERTO ALESSANDRETTI, ARLEI 

BERGOZZA, FRANCISCO DE CARVALHO, GRAZIELI CAZANATTO 

DALL AGNOL, JUVENILDO MENIN, NILEIDE MARQUES RICHETTI, 

SONIA STRAPAZZON SIMIONI, TIAGO PUERARI PIETA e VALMOR 

BOTTIN. Presente à sessão também a Secretária Executiva e o assessor 

jurídico. Na forma regimental o Presidente da Mesa Diretora, o Vereador 

Senhor Valmor Bottin, deu por aberto os trabalhos, saudando a todos os 

presentes, colegas vereadores(as), a Angélica e o ex vereador Nevio 

Brandalise, presentes no plenário. Ato seguinte, convidou a todos os 

presentes para fazer uma oração. Na sequência solicitou a secretária para 

que fizesse a leitura da ata da décima sessão ordinária a qual colocada em 

apreciação e votação, foi aprovada por Unanimidade. Em razão de não ter 

nenhum projeto de lei para ser apreciado, a secretária, por ordem do 

presidente, passou a proceder a leitura da indicação nº 04 de 2025, do 

vereador Francisco de Carvalho a qual sugere a participação institucional 

no Seminário “O crescimento sustentável é agora” e recomenda a mesa 

diretora que avalie a possibilidade de designar representantes do Poder 

Legislativo para participarem oficialmente do seminário, articulado pela 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul. O vereador 

Francisco de Carvalho fez uso da palavra cumprimentando o senhor 

presidente, colegas vereadores, a Angelica e o Névio e expõe que hoje 

esteve aqui na câmara a Ligia, assessora do Deputado Estadual e atual 

presidente da Assembleia Legislativa Pepe Vargas, para trazer o convite 

para participarmos. E afirmou: “Acredito que vai ser muito bom. Então se 

alguém estiver disposto a ir precisamos fazer a inscrição”. O senhor 

presidente expos “que se mais algum vereador quiser participar que se 

manifeste para podermos organizar”.  E colocou a indicação em votação 

sendo esta aprovada por UNANIMIDADE. Aberto o grande expediente o 

vereador Tiago fez uso da palavra cumprimentando o Senhor Presidente, 

colegas vereadores, assessor jurídico, a secretária a sua esposa Angelica 

e o Nevio e teceu agradecimentos ao secretário pois, segundo disse: 



 
 

“solicitou uma reforma em uma estrada do nosso Município e este não 

mediu esforços, hoje foi lá mesmo com chuva e com barro e solucionou o 

problema”, e agradeceu pela colaboração. Dando continuidade o vereador 

Juvenildo Menin fez uso da palavra cumprimentando sr. Presidente, 

colegas vereadores(as), o Nevio e a Angelica e reforçou o convite para o 

evento que irá acontecer em Nova Prata pois “temos prazo até dia 15 para 

se inscrevermos e esse evento seria muito bom de nós participarmos, é de 

muito aprendizado”. O vereador Arlei Bergozza fez uso da palavra 

cumprimentando o senhor presidente, colegas vereadores(as), assessor 

jurídico, a secretária, a Angélica e o Névio e formulou um convite para o 

próximo dia 17 de agosto. “Teremos a festa na capela Santa Cruz em honra 

a São Roque, vai ser servido uma carne, sintam-se todos convidados”. Nos 

comunicados gerais, o presidente solicitou a secretária para que fizesse a 

leitura do convite da diretoria da Associação Cultural e Recreativa de São 

Jorge para o festival do vinho, que acontecerá no dia 29 do corrente mês. 

Por fim, o Senhor Presidente informou que a próxima sessão legislativa 

ordinária está designada para dia 28 de agosto de 2025, às 18horas.  Nada 

mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, desejando 

um bom retorno e boa noite a todos. Lavrada a presente ata, que após lida 

e achada conforme, vai assinado pelos presentes. 
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